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Учебная программа курса «1C: Управление торговлей 8.0»

	
Тема №1.
Обзор возможностей программы. Общие сведения об «1С:Предприятии 8.0». Структура и объекты конфигурации. Назначение и возможности конфигурации «1С:Управление торговлей 8.0». Настройка параметров учета. Возможности программы по работе со скидками, формированием цен и наценок. 

Тема №2.
Права пользователей. Типовые наборы прав пользователей, предусмотренные в конфигурации. Настройка дополнительных прав. Создание нового пользователя. Установка пароля пользователя. 

Тема №3.
Основные схемы по документообороту. Покупка ТМЦ. Продажа ТМЦ (с резервированием и без). Связь заказов покупателей с заказами поставщикам. Назначение и возможности использования договоров. 

Тема №4.
Планирование. План закупок. План продаж. Планирование и контроль поступления и расходования денежных средств. Помощник планирования. 

Тема №5.
Отчеты. Продажи. Закупки. Показатели работы менеджеров. Продажи по оплате за период. Взаиморасчетам с контрагентами. ABC- и XYZ – анализ продаж. Ведомость по денежным средствам. Показатели работы менеджеров. ABC- и XYZ – анализ покупателей. 

Тема №6.
Отчет по событиям.


