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Программа обучения курса
 «Переаттестация профессиональных бухгалтеров»
Тема №1. Бухгалтерский учет и отчетность.
· 1.1. Новое в нормативном регулировании бухгалтерского учета. Федеральные законы, указы Президента Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации, прямо или косвенно регулирующие организацию и методику бухгалтерского учета. Положения по бухгалтерскому учету (ПБУ). Методические указания по ведению бухгалтерского учета, в том числе, инструкции, рекомендации и т.п. Рабочие документы организации, формирующие ее учетную политику, которые должны быть разработаны вновь (видоизменены) в связи с принятием новых законодательных и нормативных актов по регулированию бухгалтерского учета.
· 1.2. Актуальные проблемы методологии, методики и практики бухгалтерского учета.
· 1.3. Анализ основных перспективных направлений развития бухгалтерского учета. Разбор проблемных ситуаций, возникающих в процессе практической деятельности профессионального бухгалтера. Обобщение судебно-арбитражной практики рассмотрения проблемных ситуаций в области бухгалтерского учета.
Тема №2. Аудит.
· 2.1. Новое в организации аудита деятельности предприятий.
· 2.2. Федеральные законы, указы Президента Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации, прямо или косвенно регулирующие организацию аудита в России. Разбор нововведений в организации и методике аудиторской деятельности, а также во взаимоотношениях "предприятие - аудиторская организация", обусловленных изменениями нормативного регулирования аудита.
Тема №3. Экономический анализ. 
· 3.1. Новое в методике экономического анализа.
· 3.2. Нововведения (изменения) в методике экономического анализа, обусловленные развитием бухгалтерского учета и отчетности, налогообложения и правового регулирования деятельности субъектов бизнеса. Углубление количественных методов экономического анализа, его компьютеризация и характеристика новых информационно-аналитических компьютерных систем.
· 3.3. Отработка навыков использования на практике инструментария экономического анализа.
· 3.4. Разбор конкретных хозяйственных ситуаций по наиболее актуальным вопросам текущего периода и принятие по ним решений с использованием приемов и методов экономического анализа.
Тема №4. Управление финансами.
· 4.1. Новое в методике управления финансами.
· 4.2. Обзор актуальных проблем управления финансами, возникших под воздействием нововведений в финансовый механизм организаций и тенденций развития их финансового состояния.
· 4.3. Отработка навыков использования на практике инструментария управления финансами.
· 4.4. Разбор конкретных хозяйственных ситуаций и процедуры принятия управленческих решений с использованием приемов и методов анализа в финансовом менеджменте.
Тема №5. Налогообложение юридических и физических лиц.
· 5.1. Новое в нормативном регулировании налогообложения. Разбор новых положений о нормативном регулировании налогов и сборов на примере Федеральных законов и других Федеральных нормативных и инструктивных материалов. Особенности местного налогового регулирования рассматриваются применительно к той административной единице, где проводятся занятия. Разбор методики расчетов налогов и сборов в соответствии с новым законодательством.
· 5.2. Актуальные проблемы методики и практики налогообложения.
· 5.3. Разбор проблемных ситуаций по налогообложению, возникающих в практической деятельности профессионального бухгалтера. Обобщение судебно-арбитражной практики при рассмотрении проблемных ситуаций в области налогообложения.
Тема №6. Правовое регулирование предпринимательской деятельности.
· 6.1. Новое в правовом регулировании предпринимательской деятельности.
· 6.2. Разбор нововведений в нормативном регулировании предпринимательской деятельности и имущественных отношений субъектов бизнеса.
· 6.3. Актуальные проблемы правового регулирования предпринимательской деятельности.
· 6.4. Разбор проблемных ситуаций по правовому регулированию предпринимательской деятельности, возникающих в практической деятельности профессионального бухгалтера. Обобщение судебно-арбитражной практики при рассмотрении проблемных ситуаций в области правового регулирования предпринимательской деятельности и имущественных отношений субъектов бизнеса.
Тема №7. Зачет (собеседование).
