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Технология электронного обучения в деятельности педагогических работников общеобразовательных учреждений.
 
Актуальность
Компьютерные технологии предоставляют школьному учителю современные средства, способные сделать его труд более эффективным и наглядным. Однако не все ученики  успевают за время, отведённое образовательной программой, уверенно освоить отдельные темы или предметы в целом. В этом случае применение автоматизированных компьютерных систем на современном уровне позволяет организовать самостоятельную работу ученика в удобной для него форме и разгрузить учителя-предметника от необходимости многократного повторения одного и того же материала.
Цель
Целью данной образовательной программы является формирование у учителя представлений и навыков организации электронного обучения в современном образовательном процессе.
Целевая аудитория
Данная программа предназначена в равной мере для педагогических работников школ и других средних образовательных учреждений, а также ВУЗов.
Содержание образовательной программы:
· Виды и формы организации электронных образовательных ресурсов
· Основные понятия современных компьютерных сетей
· Методы организации сетевого доступа к образовательным ресурсам
· Программные продукты организации дистанционного образования
Удостоверения
· Выпускники института получают удостоверение о повышении квалификации установленного образца, свидетельствующее о приобретении дополнительных профессиональных навыков.
Требования к слушателям
· Наличие диплома о высшем или среднем профессиональном образовании.
Длительность обучения
· 72 академических часа (1 месяц)
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